
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 18.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 245 по описа за 2017 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството по делото е образувано по уточнена по разпореждане на 

съда искова молба, подадена от А. Л. З., изтърпяващ към момента на подаване на 

исковата молба и уточнението й, наказание л.с. в Затвора [населено място], срещу 

Главна дирекция "Изпълнение на наказанията" и Министерство на правосъдието 

за настъпили неимуществени вреди от незаконни действия и бездействия, за 

периода от 02.02.2008г. до постъпването ву в МВР болница (не е уточнено), в 

размер на 70 000 лв., по поддържане на нечовешки, нехуманни, лоши и вредни 

битови условия и нездравословно хранене и режим в следствен арест и Затвора 

[населено място], довели до тежък рецидив на ТБК, проявил се най-тежко при 

преместването в СЦЗ, неправилна диагноза и лечение при преместването в 

Софийски централен затвор и болницата към него. В заключение вредите се 

посочват в размер на 110 000 лв., като се посочва и оперативното лечение, без 

яснота дали и от него се претендират вреди.  

Приложен е документ за платена държавна такса.  

Съдът намери, че направеното уточнение не е достатъчно да изясни предмета на 

претенцията, включително и размера на вредите, които веднъж се сочат 70 000 лв., 

втори път 110 000 лв., не са посочени поотделно за двата ответника и не е уточнена 

ясно и по-конкретно незаконната административна дейност като факти и хронология 

и причинната връзка за всеки от ответниците. В направеното уточнение не става ясно 

дали вредите се претендират от лошите битови, хигиенни условия и неправилно 

лечение или и от отоперативно лечение. 

Предвид горното съдът:  

РАЗПОРЕДИ:  

 

ПОВТОРНО указва на ищеца да уточни исковата си молба, в 7-мо дневен срок от 

съобщението, като: 



1.Уточни исковия период, и като начална, и като крайна дата. 

2.Уточни  действията, бездействията на всеки от ответниците като конкретна 

фактология и хронология. Да се уточни всяко действие, бездействие и на кой орган е.     

3. Да уточни размера на вредите, които претеднира, като се посочи и за всеки от 

ответниците - съответна административна дейност, вреда, причинна връзка. 

Препис от разпореждането да се връчи на ищеца чрез процесуалния му представител. 

При неизпълнение на указанията на съда исковата молба ще бъде върната, а делото 

прекратено. 

 

                                                                        СЪДИЯ: 
  
 
 


